
Cfmara Municipal de JaguariQna
Estado de Sgo Paulo③

Ata da D6cima Segunda Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos dezesseis de mano
de dois mile vinte e tr6s, is dezoito horas e trinta minutes, na Sala das Sess6es
:Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no Edificio

MunicipaIDr. Sebastiio Paes de Almeida, desta cidade. Presidents Sr. Romilson
Nascimento Silva. Vice-Presidente Sr. Jose Muniz. Primeiro Secretirio Sr.
Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretgrio Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes.
Prilneiramente, foi feita a leitura de Texto Biblico, confomie Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents convidou a Sra. Ana Paula
Espina de Souza Muniz para proferir o seguinte texts: Apocalipse Capitulo 3,
versiculos de 7 a 8: "E ao ando da igreja que este em Filad61fia escreve: lsto diz
o que 6 santo, o que 6 verdadeiro, o que tem a shave de Davi; o que abre, e
ningu6m fecha; e fecha, e ningu6m acre: Conhego as tuas obras; eis que dianne
de ti pus uma porta aberta, e ningu6m a pods fechar; tendo pouca forma,
guardaste a minha palavra, e nio negaste o meu name". O Sr. Presidents
solicitou para os senhores Vereadores registrassem a presenga nos terminais
eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores: Alonso Lopes da
Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro
Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando o nQmero regimental, o Sr.
Presidents, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos
os nossos trabalhos", declarou abeita a Sessio dandy initio ao Expediente:
Primeiramente, o Sr. Presidents colocou em votagao a Ata da Sessio Ordinfria
anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votes pelo Plenfrio e assinada
pda Mesa. Em seguida, o Sr. Presidente detenninou a leitura da Materia
Constants do Expedience: pda ordem, o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo pediu
a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do
Regimento Interns solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda
do Executive Municipal, dos Projetos, dos Requerimentos, das Indicag6es, das
Mog6es dos Senhores Vereadores, lendl-se apenas as ementas, coma constavam
na Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foia mesmo aprovado por
unanimidade de votes. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidos: I. Oficio
SEGOV n ' 0411/2023 Responds Requerimento n ' 104/23 -- Ver. Wanderley
Teodoro Filho solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre a
manutengao e conservagao do Parque Am6rico Tonietti; 2. Oficio SEGOV n '
0412/2023 Responde Requerimento n ' 107/23 Ver. Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre quando serf
atendido o Requerimento n ' 214/22, de sua autoria, referente melhorias na rua
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Genoefa Baldo Dal'B6, defronte ao Condominio Veneza, Jardim IK; 3. OfTcio
SEGOV n ' 0415/2023 Responds Requerimento n ' 152/23 -- Ver. Erivelton
Mlarcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre a
exist6ncia de AVCB Auto de Vistoria do Corps de Bombeiros e de CLCB
Certificado de Licenciamento do Compo de Bombeiros da Policia Militar do
Estado de Sio Paulo, para o pr6dio onde asta instalado o Poupatempo nesta
cidade; 4. Oflcio SEGOV n ' 0416/2023 -- Responde Requerimento n ' 128/23
Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformag6es
sobre quando servo resolvidos os problemas dos buracos da Rua Guanabara; 5.
Oficio SEGOV n ' 0417/2023 Solicita prorrogagao de puzo, por mais 30 dias
ateis, para atender os Requerimentos: 077,080,081/23 -- Ver. Wanderley Teodoro
Filho; 083/23 Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz; 084/23 Ver. Jose Muniz;
087,159,160/23 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio; 163/23 Ver. Alonso Lopes
da Silva; 158/23- Ver. Wilian Barbosa do Morrinho; 6. Oficio SEGOV n '
0418/2023 Responds Requerimento n ' 161/23 -- Ver. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre programas na
rode municipal para criangas e adolescentes apes periodo escolar, em especial
daqueles que 6'equentam EMEls e Fundamental 1; 7. Oficio SEGOV n '
0424/2023 Recebe os Requerimento n ' 164,] 65,171,172/23 Ver. Wanderley
Teodoro Filho; 166,168,169/23 -- Ver. Romilson N. Silva; 167/23 -- Ver. Ana
Paula Espina Souza Muniz; 170/23 Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo;
173.174,175,176/23 Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio;177/23 Ver. Wilian
Barbosa do Morrinho; 8. Oficio SEGOV Bo 0425/2023 Recebe as Indicag6es
n' 169,173,174,175,183/23 Ver. Jose Muniz; 170,171,176/23 -- Ver. Romilson
N. Silva; 177,178,179/23 Ver. Jose Alaercio Toledo Lima Junior; 180,184/23

Ver. Erivelton Marcos Pro&ncio; 181,182/23 Ver. Walter Luis Tozzi de
Camargo; 185/23 -- Ver. Wilian Barbosa do Morrinho; 9. Oficio SEGOV n
0426/2023 Solicita prorrogagao de puzo, por mais 30 dias ateis, para atender
os Requerimentos: 059,164/22 Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio; 074/22 Ver.
Ana Paula Espana Souza Munoz; 109,125,173,174,324,325/22 Ver. Silvio Luiz
Telles de Menezes; Projetos: 1. De Lei do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes
Disp6e e institui sobre o servigo de farmfcia veterinfria popular, no imbito da
cidade de JaguariOna, e da outras provid6ncias; 2. De Lei do Sr. Wanderley
Teodoro Filho -- Disp6e sobre denominag5o de viag pablicas do Loteamento
Villa Sio Bento"; 3. De Lei do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho Obriga as

concessionirias e penbissionirias do servigo de transporte coietivo municipal a
instalar nos veiculos do transporte piblico equipamentos que pemiitam o
pagamento da tarifa com cart6es de cr6dito, cart6es de d6bito ou com qualquer
dispositivo eletr6nico que tenha tecnologia de pagamento por aproximagao; 4
De Decreto Legislative do Sr. Jose Muniz Disp6e sabre concessio de titulo de
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;Cidadi Jaguariunense" a Sra. Undina Agostinho do Nascimento
Requerimentos: 1. Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicita ao Executive
Municipalenvio de todos os controles de panto de entrada e maida dos m6dicos
pediatras do PAI, dentre outras quest6es; 2. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicita ao Executivo Municipal infomaag6es especificas sabre os Bairros
Princesa D'Oeste e Jardim Botanico; 3. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncia
solicita a Casa informag6es sobre os funcionfrios pablicos aposentados que se
encontram ativos na Cfmara Municipal de Jaguariana; 4. Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informagdes sabre as escolas
e creches que possuem ou nio monitoramento com cameras nas areas intemas e
extemas; 5. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal
informag6es sabre as arvores da Rua Vict6rio Mathiuzo, pr6ximo ao n ' 39, Br.
Cruzeiro do Sul; 6. Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipal
infomiag6es sabre o sistema do Departamento de aqua e esgoto do Municipio; 7.
Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive Municipal informar se
ha a possibilidade de instalagao de dispositivo de transits, para melhorar a
visibilidade do sinai de "PARE", localizado na rua Amazonas, pr6ximo a rua
Dom Pedro 1; 8. Dos Srs. Cristiano Jose Cecon e Ana Paula Espina de Souza
Muniz solicitando a ASAMAS - Associagao Santa Maria de SaQde informag6es
do nQmero de 6bitos de criangas que ocorreram, nos Qltimos 60 dias, no PAI --
Pronto Atendimento Infantile na Matemidade.(c6pia ao Executive Municipal)
9. Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipal informag6es
sobre pico Nacionalda Enfermagem dentro do Hospital Walter Ferrari;10. Dos
Srs. Cristiano Jose Cecon e Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita a
ASAMAS - Associagao Santa Maria de Saade, c6pia dos prontufrios de
atendimento e c6pia das escalas dos m6dicos, contendo o nome e CRM, e dos
dias de atendimento nos castes em que houveram 6bitos.(c6pia ao Executive
Municipal). Indicag6es: 1. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive
Municipal travessia segura ou faixa de pedestre no cruzamento entry as Ruas
Tassinarie Alexandre Marion, Jd. Dona Luiza; 2. Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo solicita ao Executive Municipal construgao de 02 quadras de
Badminton no complexo "Gustavo Kuerten"; 3. Do Sr. Jose Muniz solicita aa
Executive Municipalreconstrugao de guia na Rua Minas Gerais, defronte ao n '
1018. Jd. Maui 1: 4. Do Sr. Erivelton Marcos ProCncio solicits ao Executivo
Municipalzeladoria, especialmente corte do nato na Rua Amelia Dal'B6, centro;
5. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal instalagao
de container Verde (lixeira verde) na Rua Gerson Tonietti, pr6ximo ao n ' 282,
Vila Primavera; 6. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive
Municipalpintura da faixa de pedestres e sinalizagao de solo deftonte ao Co16gio
Integrado; 7. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal
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o conserto da ciclovia na Avenida Prefeito Laercio Jose Gothardo, em ponte que
especifica; 8. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal
para que sejam verificadas as irvores localizadas na Avenida Prefeito Laercio
Jose Gothardo, na rotat6ria da rua Candida Bueno e outra pr6xima a rua Alfredo
Engler(Avenida Veiculos), que parecem estar mortis; 9. Do Sr. Francisco de
Souza Campos solicita ao Executivo Municipalreparo na boca de lobo localizada
na rua Amazonas, pr6ximo a rua Washington Luis; 10. Do Sr. Francisco de Souza
Catnpos solicita ao Executivo Municipal verificar as condig6es do paste de
energia e16trica localizado na esquina da Av. Janufrio Eliseu de Navarro, com a
rua Julia Calhau Rodriguez, Br. Nova Jaguariana. Mog6es:l. Dos Srs. Jose
Muniz -- Rodrigo Reis de Souza -- Wilian Barbosa do Moninho de Pesar polo
passamento do sr. Sebastiio Lisboa, em 10 de maio corrente, aos 77 ands; 2. Do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Protesto ao PL. n ' 752/2021, que trata sobre a
Lei da Taxa Judicifria incidents sabre os servigos pablicos de natureza forense,
e disp6e sobre outras provid6ncias; 3. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de
Congratulag6es e Louvor a Banda Municipal de Jaguariana, polos trabalhos
prestados a sociedade jaguariunense. A seguir, o Sr. Presidente colocou em
votagao as seguintes proposituras, comunicando que se houvesse desejo de
discussao, deveriam proceder de acordo com o Art. 154, alinea anita, do
Regimento Intemo, alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91): 1. Requerimento da
Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicits ao Executivo Municipal envio de
todos os controles de ponto de entrada e saida dos m6dicos pediatras do PAI,
dentre outras quest6es, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de
votos; 2. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive
Municipal informag6es especificas sobre os Bairros Princesa D'Oeste e Jardim
Botanico, em votagao fbio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 3.
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita a Casa informag6es
sobre os funcionirios pablicos aposentados que se encontram ativos na Cfmara
Municipalde JaguariOna, em votagao foie mesmo aprovado por unanimidade de
votos; 4. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive
Municipal infomiag6es sabre as escolas e creches que possueln ou n8o
monitoramento com cameras nas areas intemas e external, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos; 5. Requerimento do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal informag6es sobre as frvores
da Rua Vict6rio Mathiuzo, pr6ximo ao n ' 39, Br. Cruzeiro do Sul, em votagao
foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 6. Requerimento do Sr. Alonso
Lopes da Silva solicita ao Executive Municipal informag6es sabre o sistema do
I)epartamento de agua e esgoto do Municipio, em votagao foia mesmo aprovado
por unanimidade de votos; 7. Requerimento do Sr. Francisco de Souza Campos
solicita ao Executivo Municipal informar se ha a possibilidade de instalagao de
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dispositivo de transits, para melhorar a visibilidade do sinai de "PARE"
localizado na rua Amazonas, pr6ximo a rua Dom Pedro 1, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos; 8. Requerimento dos Srs. Cristiano
Jose Cecon e Ana Paula Espana de Souza Muniz solicitando a ASAMAS
Associagao Santa Maria de SaQde informag6es do nQmero de 6bitos de criangas
que ocorreram, nos Qltimos 60 dias, no PAI -- Pronto Atendimento Infantile na
Matemidade.(c6pia ao Executive Municipal), em votagao foia mesmo aprovado
por unanimidade de voids 9. Requerimento do Sr. Alonso Lopes da Silva solicita
ao Executive Municipalinfonnag6es sobre pisa Nacionalda Enfermagem dentro
do HospitalWalter Fen'ari, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade
de votes; 10. Requerimento dos Srs. Cristiano Jose Cecon e Ana Paula Espina de
Souza Muniz solicita a ASAMAS Associagao Santa Maria de Saade, c6pia dos
prontufrios de atendimento e c6pia das escalas dos m6dicos, contendo o noms e
CRM, e dos dias de atendimento nos castes em que houveram 6bitos. (c6pia ao
Executive Municipal), em votagao foia ]nesmo aprovado por unanimidade de
votes. 11. Mogao dos Srs. Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza e Wilian Barbosa
do Morrinho de Pesar pelo passamento do sr. Sebastiio Lisboa, em 10 de maio
corrente, aos 77 anos, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de
votes; 12. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Protesto ao PL. n '
752/2021, que trata sobre a Lei da Taxa Judicigria incidents sobre os servigos
pablicos de natureza forense, e disp6e sabre outras provid6ncias, em votagao foi
a mesma aprovada por unanimidade de votes; 13 . Mogao do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio de Congratulag6es e Louvor a Banda Municipal de Jaguariina, polos
trabalhos prestados a sociedade jaguariunense, em votagao foia mesma aprovada
por unanimidade de votes. Em seguida, o Sr. Presidents deixou a palavra livre
para os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando
sabre Temas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de fete minutes e vinte
segundos para tatar. Fizeram uso da palavra os senhores Wilian Barbosa do
Morrinho, Alonso Lopes da Silva, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos
Pro&ncio, Silvio Luiz Telles de Menezes e Walter Luis Tozzi de Camargo.
Deixaram de usar os senhores Ana Paula de Souza Muniz, Francisco de Souza
Campos Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Munoz, Rodrigo Refs de
Souza, Wanderley Teodoro Filho e Romilson Nascimento Silva. Terminado o
Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sess5o por 15 (quinze) minutes,
conforme determinava o Art. 149, Paragrafo tlnico, do Regiments Intemo.
Tenninado o puzo concedido, o Sr. Presidente solicitou para que os senhores
Vereadores registrassem a presenga nos temlinais eletr6nicos, onde foram
registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espana
de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de
Souza Campos, Jose Muniz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid
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de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes. Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho. Constatado o nQmero regimental, o Sr. Presidente deu initio a Ordem
do Dia. Em Segunda Discuss8a: 1. Projeto de Lei n ' 004/2023 Ver. Romilson
Nascimento Silva -- Garante o direito de prioridade de matricula de irmios na
mesma unidade escolar da Rode Municipalde Educagao, no fmbito do Municipio
de JaguariQna, e da outras provid6ncias.(Quorum deliberagao: maioria simples:
Art. 49 R.I.). A seguir, em discussio e votagao foio referido projeto de lei
aprovado por unanimidade de votos. Em Unica Discussio: 1. Projeto de Decreto
Legislative n ' 031/2023 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, disp6e sabre a
concessio de "Medalha Adna Hossri Faria" a Sra. Simone Ventorin. (Quorum de
deliberagao:malaria qualinlcada:Art.50, $ 2' - TV- R.I.). O Projeto de Decreto
Legislativo n ' 03 1/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Pemtanentes
de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e
de Saade, Educagao, Cultura, Assist&ncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 068/2023, dispensando assim, sua leitura. Em discussao,
pediu a palavra o Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio. A seguir em votagao secreta, o
senhor Presidente solicitou que todos registrassem presenga nos terminals
eletr6nicos para verincagao de "quorum". A seguir, o senhor Presidents solicitou
para que todos registrassem o veto nos temlinais eletr6nicos. Em seguida,
proclamou o resultado, sendo que o Projeto de Decreto Legislative n ' 031/2023
foi aprovado por unanimidade de votos; 2. Projeto de Decreto Legislativo n '
032/2023 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, disp6e sabre a concessio da
Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Silvia Helena Geribola Pedroso.

(Quorum de deliberagao:maioria qualificada:Art.50, R.I.). O Projeto de Decreto
Legislative n ' 032/2023 recebeu Parecer favorgvel das Comiss6es Permanentes
de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e
de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 069/2023, dispensando assim, sua leitura. Em discussao,
pediu a palavra o Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio. A seguir em votagao secreta, o
senior Presidente solicitou que todos registrassem presenga nos terminais
eletr6nicos para verificagao de "quorum". A seguir, o senhor Presidente solicitou
para que todos registrassem o voto nos terminais eletr6nicos. Em seguida,
proclamou o resultado, sends que o Projeto de Decreto Legislativo n ' 032/2023
foi aprovado por unanimidade de votos; 3. Projeto de Decreto Legislativo n '
033/2023 do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio, disp6e sabre a concessio da
Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Silvia Cristina Cassoli Debbani.

(Quorum deliberag5o:maioria qualificada:Art.50, $ 2' R.I.). O Projeto de Decreto
Legislativo n ' 033/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Pemlanentes
de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e
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de Saade, Educagao, Cultura, AssistCncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 060/2023 dispensando assim, sua leitura. Em disc;ussao,
pediu a palavra o Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio. A seguir em votagao secreta, o
senhor Presidente solicitou que todos registrassem presenga nos terminais
eletr6nicos para verificagao de "quorum". A seguir, o senhor Presidents solicitou
para que todos registrassem o voto nos terminals eletr6nicos. Em seguida,
proclamou o resultado, sendo que o Projeto de Decreto Legislativo n ' 033/2023
6oi aprovado por unanimidade de votes; 4. Projeto de Decreto Legislative n '
034/2023 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio disp6e sobre a concessio da
Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Rosangela Mantovani. (Quorum

deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' R.I.). O Projeto de Decreto
Legislative n ' 034/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes
de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e
de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 071/2023, dispensando assim, sua leitura. Em discussao,
pediu a palavra o Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio. A seguir em votagao secreta, o
senhor Presidente solicitou que todos registrassem presenga nos terminais
eletr6nicos para verificagao de "quorum". A seguir, o senhor Presidents solicitou
para que todos registrassem o veto nos temiinais eletr6nicos. Em seguida,
proclamou o resultado, sends que o Projeto de Decreto Legislative n ' 034/2023
foi aprovado por unanimidade de votos; 5. Projeto de Decreto Legislativo n '
035/2023 do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio, disp6e sobre a concessio da
Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Rita de Cfssia piste Bergamasco.

(Quorum de deliberag5o: maioria qualiflcada:Art.50, IV- R.I.). O Projeto de
Decreto Legislativo n ' 035/2023 recebeu Parecer favorgvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo o qual este anexado ao Processo 072/2023, dispensando assim, sua
leitura. Em discussao, pediram a palavra os Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio e
Walter Luis Tozzi de Camargo. A seguir eln votagao secrete, o senhor Presidente
solicitou que todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para
verificagao de "quorum". A seguir, o senhor Presidents solicitou para que todos
registrassem o voto nos terminais eletr6nicos. Em seguida, proclamou o
resultado, sends que o Prqeto de Decreto Legislativo n ' 035/2023 foi aprovado
por unanimidade de votos; 6. Projeto de Decreto Legislativo n ' 036/2023 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio, disp6e sobre a concess5o da "Medalha Vereadora
Adna Hossri Faria" a Sra. Nair Jesus de Freitas Imenes. (Quorum de deliberagao:
maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto de Decreto Legislative n '
036/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Pemlanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
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Saade, Educagao, Cu]tura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 073/2023, dispensando assim, sua leitura. Em discussao,
pediu a palavra o Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio. A seguir em votagao secreta, o
senhor Presidente solicitou que todos registrassem presenga nos terlninais
eletr6nicos para verificagao de "quorum". A seguir, o senhor Presidente solicitou
para que todos registrassem o veto nos terminais eletr6nicos. Em seguida,
proclamou o resultado, sends que o Projeto de Decreto Legislativo n ' 036/2023
foi aprovado por unanimidade de votos; 7. Projeto de Decreto Legislativo n '
037/2023 do Sr. Erivelton Marcos Proencio, disp6e sobre a concessio da
"Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Maria Madalena Pinto Cano.
(Quorum de deliberag5o: maioria qualificada:Art.50, R.I.). O Projeto de Decreto
Legislative n ' 007/2023 recebeu Parecer f avorgvel das Comiss6es Permanentes
de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgajnento, Finangas e Contabilidade e
de Saide, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual esb
anexado ao Processo 074/2023, dispensando assim, sua leitura. Em discussao,
pediu a palavra o Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio. A seguir em votagao secreta, o
senior Presidente solicitou que todos registrassem presenga nos terininais
eletr6nicos para verinicagao de "quorum". A seguir, o senhor Presidente solicitou
para que todos registrassem o veto nos terminais eletr6nicos. Em seguida,
proclamou o resultado, sends que o Prcjeto de Decreto Legislative n ' 037/2023
6oi aprovado por unanimidade de votes; 8. Projeto de Decreto Legislativo n '
038/2023 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho, disp6e sobre a concessio da
Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Marcia Adriana Dal'B6

(Quorum deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto de
Decreto Legislativo n ' 038/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo o qual este anexado ao Processo 075/2023, dispensando assim, sua
leitura. Em discussao, pediu a palavra o Sr. Wilian Barbosa do Morrinho. A
seguir em votagao secreta, o senhor Presidente solicitou que todos registrassem
presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum". A seguir, o
senhor Presidents solicitou para que todos registrassem o veto nos terminais
eletr6nicos. Em seguida, proclalnou o resultado, sends que o Projeto de Decreto
Legislativo n ' 038/2023 foi aprovado por unanimidade de votes; 9. Projeto de
Decreto Legislative n ' 039/2023 do Sr. Jose Munoz, disp6e sabre a concessio da
Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Vanilda Silva Andrighetto.

(Quorum deliberagao:maioria qualiHlcada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto de
Decreto Legislative n ' 039/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Pemianentes de Constituigao, Justiga e Redag5o; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
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Turismo o qual este anexado ao Processo 076/2023, dispensando assim, sua
leitura. A seguir, em discussao, em seguida proclamou o resultado, sendo que o
Projeto de Decreto Legislativo n ' 039/2023 foi aprovado por unanimidade de
voids; 10. Projeto de Decreto Legislativo n ' 040/2023 do Sr. Jose Muniz, disp6e
sobre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Maria lgnes
Zamboni Andrighetto. (Quorum deliberagao:maioria qualificada:Art.50, $ 2'
IV- R.I.). O Projeto de Decreto Legislativo n ' 040/2023 recebeu Parecer
favorfvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia
Social, Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 077/2023, dispensando
assim, sua leitura. A seguir, em discussao, em seguida proclamou o resultado,
sendo que o Projeto de Decreto Legislative n ' 040/2023 foi aprovado por
unanimidade de votes; 11. Projeto de Decreto Legislative n ' 041/2023 do Sr. Jose
Muniz, disp6e sabre a concessio do Titulo de "Cidad5o Jaguariunese" ao Sr. Jose
Ramos Filho.(Quorum deliberagao: maioria qualiflcada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.).
O Projeto de Decreto Legislative n ' 041/2023 recebeu Parecer f'avorgvel das
Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social,
Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 084/2023, dispensando assam,
sua leitura. A seguir, em discussao, em seguida proclamou o resultado, sendo que
o Projeto de Decreto Legislativo n ' 041/2023 foi aprovado por unanimidade de
votos. 12. Projeto de Decreto Legislativo n ' 042/2023 do Sr. Jose Muniz, disp6e
sabre a concessio do Titulo de "Cidad8o Jaguariunese" ao Sr. Sinesino Luiz da
Silva. (Quorum deliberag5o:maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O
Projeto de Decreto Legislativo n ' 042/2023 recebeu Parecer favorfvel das
Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Spade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social,
Lazer e Turismo o qual este anexado ao Processo 085/2023, dispensando assim,
sua leitura. A seguir, em discussao, em seguida proclamou o resultado, sends que
o Projeto de Decreto Legislative n ' 042/2023 foi aprovado por unanimidade de
votos. Em Primeira Discuss5o: 1. Projeto de Lei n ' 039/2022 Executive
Municipal Altera a Lei n ' 2239/2015, que regulamenta a concessio dos
beneflcios eventuais e emergenciais da Politica de Assist6ncia Social e df outras
provid&ncias. (Quorum deliberagao: maioria dimples: Art. 49 R.I.). O Projeto de
Lei n ' 039/2022 recebeu Parecer favorAvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e Contabilidade o qual
este anexado ao Processo 093/2022, dispensando assim, sua leitura. A seguir, em
discussio e votagao foio referido projeLO de lei aprovado por unanimidade de
votes. 2. Projeto de Lei n ' 069/2022 Executive Municipal Altera a Lei n '
2338/2015, que autoriza o Municipio de Jaguari6na a implantar o Programa



⑤ C6mara Municipal de JaguariQna
Estado de Sio Paulo

Bolsa Aluguel Socialna forma que especifica, e da outras provid6ncias. (Quorum
deliberagao: maioria simpler: Art. 49 R.I.). O Projeto de Lei n ' 069/2022 recebeu
Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao,
Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qual este anexado ao Processo
152/2022, dispensando assim, sua leitura. A seguir, o Sr. Presidents comunicou
que havia recebido Emenda Modiflcativa apresentada polo senhor Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior ao referido prdeto de leie solicitou sua leitura: "Art. 9'
O benefTcio do Programa Bolsa Aluguelsera concedido no puzo de 3 (tr&s)
memes, pronogavel por igual periodo, dentro do ano vigente, em casa de
vulnerabilidade ou risco social.". Em seguida, em discluss8o e votagao foi a
referida Emenda aprovada por unanimidade de votos. A seguir, em discussgo e
votagao o prqeto de lei, foio mesmo aprovado por unanimidade de votos.3.
Projeto de Lei n ' 033/2023 Executive Municipal-- Disp6e sobre autorizagao ao
Executivo para abertura de cr6dito especial.(Quorum deliberagao: maioria
absoluta: Art. 50 R.I.). O Projeto de Lei n ' 033/2023 recebeu Parecer favorfvel
das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento,
Finangas e Contabilidade, o qual este anexado ao Processo 092/2023,
dispensando assam, sua leitura. A seguir, em discussgo e votagao foio referido
prqeto de lei aprovado por unanimidade de votes. Terminada a Ordem do Dia,
deu initio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que se manifestariam
sabre atitudes pessoais assutnidas durante a Sess8o ou no exercicio do mandato
(Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo mfximo de cinco minutos para usar
a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal teria duragao
mixima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art. 168, R.I.) fizeram uso da palavra os
senhores Cristiano Jose Cecon, Jose Muniz e Walter Luis Tozzi de Camargo.
Deixaram de fazer a palavra os senhores Wilian Barbosa do Morrinho, Alonso
Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid
de Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho e Romilson
Nascimento Silva. A seguir, encerrou a Sessao, convocando a pr6xima Sessio
Ordinfria para o dia 06 de junho de 2023, terra-keira, com initio determinado
para is 18h30min. As Sess6es Extraordinfrias convocadas no decorrer da
presents sessao, nio foram realizadas por tara de qu6rum. A re6erida Ata foi
transcrita de forma resumida, em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13
de maid de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maio de 2021. Para
votagao delta Ata acompanha relat6rio impresso polo sistema de gravag5o e
transcrig5o das Sess6es delta Cimara Municipal de Jaguariana, contends todas
as informag6es da presents sessio. Ao final de dada mes, depots de acontecidas
as Sess6es Ordinfrias e Extraordinarias, haverf um DVD contendo as gravag6es
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em audio e video das mencionadas Sess6es, o qualsera catalogado e devidamente
arquivado. Nada mats havendo a tratar, lavreia presence ata que lada e achava
conforms, vai devidamente assina!

knt«., ..)/&@
Vereador Romilson Nascimento Silva

Presidents

Veread

Menezes
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Pauta dos Trabalhos da 12 Sessio Ordiniria. de 16/05/2023
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Leitura de Texts Biblico. conforme ResoluGao n. ' 80, de 21 de fevereiro de 1997
Apocalipse - Capitulo 3. versiculos de 7 a 8
E ao anjo da igreja que este em Filad61fia escreve: lsto diz o que 6 santo. o que 6 verdadeiro. o que tem a chave de
Davila que abre. e ningu6m fechale fecha, e ningu6m abre: Conhego as tuas obrasleis que diante de ti pus uma
porta aberta. e ningu6m a pode fechar; tends pouca forma. guardaste a minha palavra. e nio negaste o meu name.

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminals eletr6nicos

Constatando nOmero regimental. o Sr. Presidente. proferindo as seguintes palavras:
iniciamos os nossos trabalhos". declara aberta a Sessio.

'Sob a protegao de Deus

Votagao da Ata da ll ' Sessio Ordingria de 09/05/2023

Expediente

Leitura da Materia Constante do Expediente

1-- Do Senhor Prefeito

l

2

Oficio SEGOV Ro 0411/2023 -- Responde Requerimento no 104/23 - Ver. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao
Executive Municipalinformag6es sabre a manutengao e conservagao do Parque Am6rico Toniettil

Oficio SEGOV n ' 0412/2023 - Responde Requerimento n ' 107/23 - Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao
Executivo Municipal informag6es sobre quando sera atendido o Requerimento n ' 214/22. de sua autoria. referente
melhorias na R. Genoefa Baldo Dal'B6, defronte ao Condominio Veneza, Jardim IKI

Oficio SEGOV n ' 0415/2023 -- Responde Requerimento n ' 152/23 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao
Executive Municipalinformag6es sabre a exist6ncia de AVCB -- Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros e de CLCB --
Certificado de Licenciamento do Corps de Bombeiros da Policia Militar do Estado de Sio Paulo. para o pr6dio onde esb
nstalado o Poupatempo nesta cidade:

4.

5.

Oficio SEGOV n ' 0416/2023 -- Responde Requerimento n ' 128/23 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao
Executive MunicipalinformaQ6es sabre quando serif resolvidos os problemas dos buracos da Rua Guanabara

Oficio SEGOV n ' 0417/2023 - Solicita prorrogaQao de puzo. por mats 30 dias Oteis. para atender os Requerimentos:
077.080.081/23 - Ver. Wanderley Teodoro Filhol 083/23 - Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz; 084/23 - Ver. Jose
Munizl 087,159.160/23 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6nciol 163/23 - Ver. Afonso Lopes da Silval 158/23- Ver. \elian
Barbosa do Morrinho

6 Oficio SEGOV n ' 0418/2023 -- Responde Requerimento n ' 161/23 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao
Executive Municipalinformag6es sabre programas na rede municipalpara criangas e adolescentes ap6s periods escolar,
em especial daqueles que frequentam EMEls e Fundamental I

7 Oficio SEGOV n ' 0424/2023 -- Recebe os Requerimento Ro 164.165.171.172/23 -- Ver. Wanderley Teodoro Filho
166.168.169/23 -- Ver. Romilson N. Silval167/23 -- Ver. Ana Paula Espina Souza Munis; 170/23 -- Ver. Walter Luis Tozz
de Camargo; 173,174.175.176/23 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio;177/23 -- Ver. Wilian Barbosa do Morrinho

8 Oficio SEGOV n ' 0425/2023 - Recebe as IndicaQ6es n ' 169,173.174,175,183/23 - Ver. Jose Munizl170.171.176/23 -
Ver. Romilson N. Silva: 177.178.179/23 - Ver. Jose Alaercio Toledo Lima Junior; 180.184/23 -- Ver. Erivelton Marcos
Pro6nciol181,182/23 - Ver. Walter Luis Tozzi de Camargol185/23 - Ver. Wilian Barbosa do Morrinho

9. Oficio SEGOV n ' 0426/2023 - Solicita prorrogaQao de puzo. por mats 30 dias Oteis. para atender os Requerimentos
059.164/22 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio; 074/22 - Ver. Ana Paula Espina Souza Munoz
109.125.173.174,324,325/22 -- Ver. Silvio Luiz Telles de Menezesl

11- Dos Senhores Ve readores

Proiet®

l De Lei do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes -- Disp6e e institui sabre o servigo de farmicia veteriniria popular, no
imbito da cidade de JaguariOna. e d6 outras provid6nciasl
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2.

3

De Lei do Sr. Wanderley Teodoro Filho
Bento '

Disp6e sabre denominaQao de vias pOblicas do Loteamento "Villa Sio

De Lei do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho -- Obriga as concession6rias e permissionarias do servigo de transporte
coletivo municipala instalar nos veiculos do transporte pOblico equipamentos que permitam o pagamento da tarifa com
cart6es de cr6dito, cart6es de d6bito ou com qualquer dispositive eletr6nico que tenha tecnologia de pagamento por
aproxtmagao.

4. De Decreto Legislativo do Sr. Jose Muniz
Undina Agostinho do Nascimento.

Disp6e sabre concessio de titulo de "Cidadi Jaguariunense" a Sra

Requerimentos

l

2

Da Sra. Ana Paula Espana Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalenvio de todos os controles de ponte de entrada
e saida dos m6dicos pediatras do PAI, dentre outras quest6es:

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinformag6es especificas sabre os Bairros Princesa
D'Oeste e Jardim Botanical

3.

4.

5.

6.

7.

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita a Casa informaQ6es sabre os funcionirios pOblicos aposentados que se
encontram ativos na Cimara Municipalde Jaguariana

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal informag6es sabre as escolas e creches que
possuem ou nio monitoramento com cameras nas areas internas e externasl

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre as irvores da Rua Vict6rio
Mathiuzo. pr6ximo ao n ' 39. Br. Cruzeiro do Sull

Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre o sistema do Departamento de 6gua
e esgoto do Municipiol

Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive Municipalinformar se ha a possibilidade de instalagao de
dispositive de transits, para melhorar a visibilidade do sinalde 'PARE". localizado na rua Amazonas, pr6ximo a rua Dom
Pedro I

8. Dos Srs. Cristiano Jose Cecon e Ana Paula Espana de Souza Muniz solicitando a ASAMAS - AssociaQao Santa
Maria de SaOde informag6es do nOmero de 6bitos de crianQas que ocorreram, nos Oltimos 60 dias. no PAl- Pronto
Atendimento Infantile na Maternidade. (c6pia ao Executive Municipal)

9 Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre ptsd Nacionalda Enfermagem dentro
do HospitalWalter Ferraris

10. Dos Srs. Cristiano Jose Cecon e Ana Paula Espina de Souza Munoz solicita a ASAMAS - Associagao Santa Maria
de Saade, c6pia dos prontuarios de atendimento e c6pia das escalas dos m6dicos, contendo o name e CRM. e dos dias
de atendimento nos castes em que houveram 6bitos. (c6pia ao Executive Municipal).

Indicac6es

l

2.

3.

4

6

5

Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipaltravessia segura ou faixa de pedestre no cruzamento
entre as Ruas Tassinarie Alexandre Marion. Jd. Dona Luiza

Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipalconstrugao de 02 quadras de Badminton no
complexo "Gustavo Kuerten '

Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executive Municipalreconstrugao de guia na Rua Minas Gerais, defronte ao Ro 1018, Jd
Maui 1U

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalzeladoria, especialmente corte do mata na Rua
Am61ia Dal'B6, centro

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinstalagao de container Verde (lixeira verde) na Rua
Gelson Tonietti, pr6ximo ao Ro 282. Vila Primaveral

Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipalpintura da faixa de pedestres e sinalizaQao de
solo defronte ao Co16gio Integrado
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7. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive Municipalo conserto da ciclovia na Avenida Prefeito Laercio
Jose Gothardo. em ponte que especifical

8. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive Municipalpara que sejam verificadas as irvores localizadas
na Avenida Prefeito Laercio Jose Gothardo, na rotat6ria da rua Candida Bueno e outra pr6xima a rua Alfredo Engler
(Avenida Veiculos). que parecem estar mortas

9. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive Municipal reparo na boca de Bobo localizada na rua
Amazonas. pr6ximo a rua Washington Luisl

10. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipalverificar as condig6es do paste de energia e16trica
localizado na esquina da Av. Januirio Eliseu de Navarro. com a rua JOlia Calhau Rodriguez. Br. Nova JaguariOnal

Moc6es

l

2.

3

Dos Srs. Jose Munoz - Rodrigo Reid de Souza - Wilian Barbosa do Morrinho de Pesar pelo passamento do sr
Sebastiio Lisboa. em 10 de mata corrente, aos 77 anos

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Protests ao PL. no 752/2021. que trata sabre a Lei da Taxa Judici6ria incidente
sabre os sewigos pablicos de natureza forense. e disp6e sabre outras provid6nciasl

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Congratulag6es e Louvor a Banda Municipalde JaguariOna, pelts trabalhos
prestados a sociedade jaguariunenset

111- Votacio de Proposituras
(Se houver desejo de discussao. proceder de acordo com o Art. 154, alinea Onica, do R.I)

l

2.

Requerimento da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalenvio de todos os controles de
panto de entrada e saida dos m6dicos pediatras do PAI, dentre outras quest6es:

Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipa
Bairros Princesa D'Oeste e Jardim Botinico

nformag6es especificas sabre os

Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita a Casa informag6es sabre os funciongrios ptlblicos
aposentados que se encontram ativos na Cimara Municipalde JaguariOna;

4 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal informag6es sobre as escolas e
creches que possuem ou ngo monitoramento com cameras nas areas internas e externasl

6

7

5 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre as grvores da Rua
Vict6rio Mathiuzo, pr6ximo ao Ro 39, Br. Cruzeiro do Su

Requerimento do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executive Municipal
Departamento de agua e esgoto do Municipiol

ifarmag6es sabre o sistema do

Requerimento do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive Municipalinformar se ha a possibilidade de
nstalaQao de dispositive de transits, para melhorar a visibilidade do sinalde "PARE". localizado na rua Amazonas
pr6ximo a rua Dom Pedro ll

8 Requerimento dos Srs. Cristiano Jose Cecon e Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando a ASAMAS
Associagao Santa Maria de SaOde informaQ6es do nOmero de 6bitos de crianQas que ocorreram, nos Oltimos 60 dias
no PAl- Pronto Atendimento Infantile na Maternidade. (c6pia ao Executive Municipal)

9. Requerimento do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipal
Enfermagem dentro do HospitalWalter Ferraris

nformaQ6es sabre pisa Nacional da

10. Requerimento dos Srs. Cristiano Jose Cecon e Ana Paula Espana de Souza Munoz solicita a ASAMAS -- AssociaQao
Santa Maria de SaOde. c6pia dos prontuarios de atendimento e c6pia das escalas dos m6dicos, contends o nome e
CRM, e dos dias de atendimento nos castes em que houveram 6bitos. (c6pia ao Executivo Municipal)

11 Mogao dos Srs. Jose Muniz - Rodrigo Reid de Souza - Wilian Barbosa do Morrinho de Pesar pele passamento do
sr. Sebastiio Lisboa, em 10 de maid corrente, aos 77 ands

12 Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Protests ao PL. no 752/2021. que trata sabre a Lei da Taxa Judici6ria
ncidente sabre os serviQos pOblicos de natureza forense. e disp6e sabre outras provid6nciasl
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13. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de CongratulaQ6es e Louvor a Banda Municipalde JaguariOna, pelos
trabalhos prestados a sociedade jaguariunense;

V - Uso da Palavra

Dos Srs. Vereadores. seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sabre !elnag.Lilrea

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessio por 15 (quinze) minutes. conforme determina o Art. 149
Paragrafo Unico, do Regiments Interns.

Terminado o puzo concedido. o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores
registrem a presenga nos terminais eletr6nicos.
Constatado nOmero regimental, o Sr. Presidente da inicio a:

ORDEM DO DIA

Em Seaunda Votac4g

l - Ver. Romilson Nascimento Silva - Garante o direito de prioridade de matricula de
irmios na mesma unidade escobar da Rede Municipalde Educagao. no imbito do Municipio de JaguariOna. e da
outras provid6ncias. (Quorum deliberagao: malaria simples: Art. 49 R.I.).

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297. 1: 'a ')

Em Unica Discussio:

1. PIQjeto de Decreto Lenislativo n ' 031/2023 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, disp6e sabre a concessio de
'Medalha Adna Hossri Faria" a Sra. Simone Ventorin. (Quorum de deliberagao:maioria qualificada:Art.50, $ 2' R.I.)

O Projeto de Decreto Legislative Ro 031/2023 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao
Justiga e Redagaolde Orgamento. Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social. Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 068/2023, dispensando assam, sua leitura.

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. cada Vereador (art. 297, 1: 'a")

Em Votacio Secreta

1.
2.
3

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenQa nos terminais eletr6nicos para verificacao de 'quorum
C) Sr. Presidente solicita para que todos registrem o veto nos terminais eletr6nicosl
O Sr. Presidente proclama o resultado.

2. Plied tQ dQ D QIQte LegjpjgtjvQ : Qg?!;!Q!! gQ $!: BriygltQn MqrQQ$ f?!Q nQiQ: disp6e sabre a concessio da
Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Silvia Helena Geribola Pedroso. (Quorum de deliberagao:malaria

qualificada:Art.50. R.I.)

O Projeto de Decreto Legislative Ro 032/2023 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao,
JustiQa e Redagaolde Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao. Cultura, Assist6ncia Social, Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 069/2023, dispensando assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. cada Vereador (art. 297. 1. "a")

Em Votacio Secreta

l
2
3.

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminals eletr6nicos para verificagao de "quorum:
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o vote nos terminais eletr6nicosl
O Sr. Presidente proclama o resultado
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3. disp6e sobre a concessio da
Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Silvia Cristina Cassoli Debbani. (Quorum deliberagao:malaria

qualificada:Art.50, S 2' R.I.)

O Projeto de Decreto Legislative Ro 033/2023 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de ConstituiQao
Justiga e Redagaolde Orgamento. Finangas e Contabilidade e de SaOde. Educagao, Cultura. Assist6ncia Social. Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 060/2023 dispensando assam, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297. 'a")

Em Votacio Secreta

l
2.

3.

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o vote nos terminais eletr6nicos
O Sr. Presidente proclama o resultado.

4. Z!;gp $!:ElilvpltQn MprQQ$ Pre$nQiQ disp6e sabre a concessio da
Medalha Vereadora Adna Hossri Faria ' a Sra. Rosangela Mantovani. (Quorum deliberagao:maioria

qualificada:Art.50. $ 2' R.I.)

O Projeto de Decreto Legislative n ' 034/2023 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao.
Justiga e RedaQao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura. Assist6ncia Social. Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 071/2023. dispensando assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. cada Vereador (art. 297. 'a ')

Em Vota98o Secreta

l
2

3

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de 'quorum
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o veto nos terminais eletr6nicos
O Sr. Presidente proclama o resultado.

Proieto de Decreto Leqislativo n ' 035/2023 do Sr. Erivelton Marcos P(o6ofiQ, disp6e sabre a concessgo da
'Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Rita de Cgssia Siste Bergamasco. (Quorum de deliberagao:malaria
qualificada:Art.50, IV- R.I.).

O Projeto de Decreto Legislative n ' 035/2023 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao
Justiga e Redagaolde Orgamento. Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao. Cultura, Assist6ncia Social, Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 072/2023, dispensando assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297, 1. 'a")

Em Votagao Secreta

l
2.
3

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para verificag6o de "quorum:
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o veto nos terminais eletr6nicos;
O Sr. Presidente proclama o resultado.

6. Proieto de Decreto Legis18tjvo no 036/2023 do Sr. Erivel disp6e sabre a concessio da
&ii8alha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Nair Jesus de Freitas Imenes. (Quorum de deliberagao:maioria

qualificada:Art.50. $ 2o - IV- R.I.).

O Projeto de Decreto Legislative n ' 036/2023 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao
Justiga e Redagaolde OrQamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura. Assist6ncia Social. Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 073/2023, dispensando assam, sua leitura
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Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. cada Vereador (art. 297, 'a")

Em Votagio.Secreta

l
2

3

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminals eletr6nicos para verificaQao de "quorum
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o veto nos terminais eletr6nicos
O Sr. Presidente proclama o resultado.

Proieto dQ DeQlietQ Legjpjptjve D? Q$Z4?Q?3 gp $!:;E!!yQ1190; Marcos Pro6ncio, disp6e sabre a concessio da
Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Maria Madalena Pinto Cano. (Quorum de deliberagao:malaria

qualificada:Art.50. R.I.).

O Projeto de Decreto Legislative n ' 007/2023 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao
JustiQa e Redagaolde Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura. Assist6ncia Social, Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 074/2023. dispensando assim. sua leitura

Em Discussgo: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. coda Vereador (art. 297, 1. "a")

Em Votacgo Secrete

1.
2
3

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminals eletr6nicos para verificagao de "quorum
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o veto nos terminais eletr6nicos:
O Sr. Presidente proclama o resultado.

8. Proieto de Decreto Leg disp6e sabre a concessio da
Medalha Vereadora Adna Hossri Faria ' a Sra. Marcia Adriana Dal'B6. (Quorum deliberag6o:maioria

qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.)

O Projeto de Decreto Legislative Ro 038/2023 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de ConstituiQao
Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao. Cultura, Assist6ncia Social, Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 075/2023. dispensando assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, :ada Vereador (art. 297. 1, "a ')

Em Votacio Secreta

l
2.
3

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum:
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o vote nos terminals eletr6nicos
O Sr. Presidente proclama o resultado.

9. Proieto de DecrQlg..L disp6e sobre a concessio da "Medalha
Vereadora Adna Hossri Faria ' a Sra. Vanilda Silva Andrighetto. (Quorum deliberaQao: maioria qualificada:Art.50. $
2' - IV- R.I.)

O Projeto de Decreto Legislative n ' 039/2023 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao
iustiwa e RedaQaolde Orgamenta, Finangas e Contabilidade e de SaOde. Educagao. Cultura. Assist6ncia Social, Lazer
e Turismo o qualest6 anexado ao Processo 076/2023. dispensando assam, sua leitura

Em Discussgo: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. coda Vereador (art. 297. 'a ')

Em Votacio Secreta

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum
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O Sr. Presidente solicita para que todos reglstrem o voto nos terminals eletr6nicos
O Sr. Presidente proclama o resultado

10 Proieto de Decreto Legislativo n ' 040/2023 do Sr. Jose Muniz, disp6e sabre a concessio da "Medalha
Vereadora Adna Hossri Faria ' a Sra. Maria lanes Zamboni Andrighetto. (Quorum deliberagao: maioria
qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.)

O Projeto de Decreto Legislative Ro 040/2023 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao
Justiga e Redagaolde Orgamento, FinanQas e Contabilidade e de SaOde, EducaQao. Cultura, Assist6ncia Social. Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 077/2023. dispensando assim. sua leitura.

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297: 'a")

Em Votagao Secreta

l
2
3

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminals eletr6nicos para verificagao de 'quorum
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o veto nos terminals eletr6nicos
O Sr. Presidente proclama o resultado

11. Projeto de Decreto L:ggislativo Ro 0 disp6e sabre a concess6o do Titulo de "Cidadgo
Jaguariunese" ao Sr. Jose Ramos Filho. (Quorum deliberagao:maioria qualiHlcada:Art.50, $ 2o - IV- R.I.)

O Projeto de Decreto Legislative n ' 041/2023 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao
Justiga e Redagaolde Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde. Educagao, Cultura. Assist6ncia Social. Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 084/2023. dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. cada Vereador (arl 297. 1. 'a ')

Em Votacio Secreta

l
2
3

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenQa nos terminals eletr6nicos para verificagao de "quorum
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o vote nos terminais eletr6nicosl
O Sr. Presidente proclama o resultado.

12 PrQi9to de Decreto Leqislativo n ' 042/2023 do Sr. Jose Muniz, disp6e sabre a concessio do Titulo de "Cidadgo
.Jaguaritmese ' ao Sr. Sineslno Luiz da Silva. (Quorum deliberagao:malaria qualificada:Art.50, S 2' - IV- R.I.)

O Projeto de Decreto Legislative Ro 042/2023 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao,
Justiga e Redagaolde Orgamento. Finangas e Contabilidade e de SaOde. Educagao. Cultura, Assist6ncia Social, Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 085/2023, dispensando assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. cada Vereador (art. 297, 1. "a")

Em Votacao Secrete

l
2.
3

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenQa nos terminals eletr6nicos para verificagao de 'quorum
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminals eletr6nicosl
O Sr. Presidente proclama o resultado.

Em Primeira VotaQao

Proieto de Lei n ' 039/2022 - Executive Municipal- Altera a Lei Ro 2239/2015. que regulamenta a concessio dos
beneficios eventuais e emergenciais da Politica de Assistdncia Social e da outras provid6ncias. (Quorum
deliberagao: malaria samples: Art. 49 R.I.).
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O Projeto de Lei n ' 039/2022 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de ConstituiQao, Justiga e
Redagao e de Orgamento. Finangas e Contabilidade o qualesta anexado ao Processo 093/2022. dispensando assim
sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297. 'a")

Proieto de Lei Ro 069 2022 - Executive Municipal- Altera a Lei no 2338/2015, que autoriza o Municipio de
JaguariOna a implantar o Programa Bolsa Aluguel Social na forma que especifica, e da outras provid6ncias.
(Quorum deliberagao: maioria simples: Art. 49 R.I.).

O Projeto de Lei n ' 069/2022 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
RedaQaolde Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde. EducaQao. Cultura. Assist6ncia Social. Lazer e Turismo.
o qualesta anexado ao Processo 0152/2022, dispensando assam, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 'a ')

B[9jeto de Lei n ' 033/2023 - Executive Municipal-- Disp6e sabre autorizaQao ao Executive para abertura de cr6dito
especial. (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

O Projeto de Lei Ro 033/2023 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e
Redagao e de Orgamento. Finangas e Contabilidade. o qualesta anexado ao Processo 092/2023, dispensando assim
sua leitura.

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, 1. 'a")

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que se
manifestario sabre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) - Cada
Vereador teri o puzo m6ximo de 05 (cinco) minutes para usar a palavra (Art. 297. 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao
Pessoalteri duragao mixima de 30 (trinta) minutes - ($ 1' do Art. 168, R.I.)

A seguir. encerra a Sessao. convocando a pr6xima Sessio Ordiniria para o dia 06 de junho de 2023, terra-feira, com
nicio determinado para as 18h30min
Secretaria da Cimara Municipal. 15 de maid de 2023.

Creusa Apda. Gomes
Diretora Gerd
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Data

16/05/2023
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18:35:45
T6rmino
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Qtde. de reg. de presengas
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Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alf redo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
12a Ordiniria de 16 de maio de 2023

Inicio sessio: 18:35:45 T6rmino sessio: 20:37:07

Data 16/05/2023
Chamada nr. I Hora 18:36:56

Legisl. Status Horirio
16 PRESENTE 18:37:13

17 PRESENTE 18:37:13

16 PRESENTE 18:37:03

17 PRESENTE 18:37:06

17 PRESENTE 18:37:26

17 PRESENTE 18:37:04

17 PRESENTE 18:37:07

16 PRESENTE 18:37:02

17 PRESENTE 18:37:05

16 PRESENTE 18:37:09

17 PRESENTE 18:37:02

17 PRESENTE 18:37:04

16 PRESENTE 18:37:03

Parlamentares
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espina

26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos
36 Menezes do Canil

35 Rodriguinho
19 Romilson Silva

32 Ton Pro6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho
41 Wilian Morrinho

28 26 Muniz

Pa rt id o
CID

PDT

MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNiAO

PSD

MDB

AVANTE

PDT

UNiAo

Parlamentares Habilitados: 013 - Presentes: 013 - Ausentes: 000

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 17/05/2023 10:07:40 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
12a Ordiniriade16 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votagao INr. do item

Descrigao
Votagao da Ata da Sessio anterior

ll
Sub. item

0

Bloch Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO

Proponente
Mesa Diretora
Ementa
Ata da ll8 Sessio Ordingria de 09/052023

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:37:51

T6rmino votagao
18:38:08

Duragao votagao
00:00:17

Status I Presidente vita
CONCLU[DO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinha

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto

18:37:59
18:37:58
18:37:58
18:37:57
18:37:56
18:37:57
18:37:57
18:37:56
18:37:51
18:37:57
18:38:03
18:37:56
18:37:59

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VITA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:38 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

nELAT6niO DE VOTAgAO
12a Ordiniriade16 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
Requeirmento verbalde dispensa de leitura

2

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

ABST
VOTOS

12

0

0

12

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa

Solicita dispensa de leitura. na integra, de materia constante no Expediente, e que sejam lidas as
respectivas emendas coma constam na pauta Quorum MSIM

Inicio votagao
18:38:39

T6rmino votagao
18:39:16

DuraQaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:O0:37 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
18:38:50
18:39:07
18:39:12
18:38:46
18:38: 44
18:38:45
18:38:47
18:38:47
18:38:39
18:38:47
18:38:49
18:38:44
18:38:44

Vote Obs
S

S
S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO vOTA

S

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:39 P6g. 2

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
12a Ordiniria de 16 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
1. Requerimento

3
N r. do item

3
Sub. item

0
Bloch Votagao Secreta

N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Ana Paula Espina Souza Muniz
Ementa
Solicita ao Executive Municipalenvio de todos os controles de ponte de entrada e saida dos m6dicos
pediatras do PAI. dentre outras quest6es.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotawao I T6rminovotawao I Durawaovotawao I status IPresidentevota
18:49:39 18:49:47 00:00:08 CONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39
18:49:39

Veto Obs
S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:39

Presidente lo Secretirio
P6g. 3 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguar10na - SP ⓔ''''RELAT6R10 DE VOTAgAO

12' Ordiniria de 16 de mano de 2023
Expediente

Ordem da votagao
4

Descrigao
2. Requerimento

Nr. do item Sub. item Bloco

0

Votagao Secreta Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

SIM
NAO
ABST

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es especlficas sobre os Bairros Princesa D'Oeste e Jardim
Botinico.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:49:56

T6rmino votagao
18:49:59

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vota
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora vote
18:49:56
18:49:56
18:49:56
18:49:56
18:49:56
18:49:56
18:49:56
18:49:56
18:49:56
18:49:56
18:49:56
18:49:56
18:49:56

Veto
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:40 P6g. 4

lo Secretirio
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. A]f redo Buena, 1].89
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
12' Ordiniria de 16 de maio de 2023

Expediente
Bloco IVotagao Secreta

0 N
Ordem da votagao

Descrigao
3. Requerimento

5
Nr. do item Sub. item

0
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

SIM

NAO
Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Solicita a Casa informa96es sabre os funcionirios pOblicos aposentados que se encontram ativos na
CAmara Municipal de Jaguariana.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:50:09

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:50:12 1 00:00:03 tCONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:50:09
18:50:09
18:50:09
18:50:09
18:50:09
18:50:09
18:50:09
18:50:09
18:50:09
18:50:09
18:50:09
18:50:09
18:50:09

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

Usu6rio: VOTE - impresso em 17/05/2023 10:08:40

Presidente lo Secretirio
P6g. 5 Openlegis



@gq;* , .s , 8
⑧@

Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

icipal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
12' Ordingria de 16 de mano de 2023

Expediente
Sub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tipo deVotagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao

Descrigao
4. Requerimento

Presented
Ausentes

13

SIM
NAOProponente

Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre as escolas e creches que possuem ou nio
monitoramento com cameras nas areas internas e external.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:50:26

T6rmino votagao
18:50:29

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa

IS
Hora vote

18:50:26
18:50:26
18:50:26
18:50:26
18:50:26
18:50:26
18:50:26
18:50:26
18:50:26
18:50:26
18:50:26
18:50:26
18:50:26

Veto Obs

lv

PR
2S

S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO impresso em].7/05/2023 10:08:40 P6g. 6

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

icipal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
12a Ordin6ria de16 de maio de 2023

Expediente
Sub. item I Bloco IVotagao Secreta I Tipo deVotagao

0 0 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
5. Requerimento

7 7
P resentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM
NAO

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre as 6rvores da Rua Vict6rio Mathiuzo. pr6ximo ao n '
39, Br. Cruzeiro do Sul

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:50:41

T6rmino votagao Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

leia
IS

Hora voto
18:50:41
18:50:41
18:50:41
18:50:41
18:50:41
18:50:41
18:50:41
18:50:41
18:50:41
18:50:41
18:50:41
18:50:41
18:50:41

Voto
S

Obs

S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:41

lo Secretirio
OpenlegisP6g. 7



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

nELAT6niO DE VOTAgAO
12a Ordiniria de 16 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votagao

8
Descrigao
6. Requerimento

Nr. do item Sub. item

0

Bloch

0
Votagao Secreta

N

'npo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Afonso Lopes da Silva
Ementa
Solicita ao Executive Municipa
Municipio.

Informag6es sabre o sistema do Departamento de agua e esgoto do
VOTES

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:50:54

T6rmino votagao
18:50:57

Duragao votagao
00:00:03

Status Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CtD
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:50:54
18:50:54
18:50:54
18:50:54
18:50:54
18:50:54
18:50:54
18:50:54
18:50:54
18:50:54
18:50:54
18:50: 54
18:50:54

Veto
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/0S/2023 10:08:41 P6g. 8

lo Secretirio
Ope nle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑩ⓕ

4.2'

RELAT6R10 DE VOTAgAO
12' Ordiniria de 16 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
7. Requerimento

9
N r. do item Sub. item

0
Bloch

0
Votagao Secreta I Tipo de Votagao

N Simb61ica
Presentes
Ausentes

SIM

Proponente
Francisco de Souza Campos

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Solicita ao Executive Municipalinfomlar se ha a possibilidade de instalagao de dispositivo de transito,
para melhorar a visibilidade do sinalde "PARE". localizado na rua Amazonas, pr6ximo a rua Dom
Pedro Quorum MSIM

Inicio votagao
18:51:16

Termtnovotawaa I Duragaovota9ao I Status Presidentevota
18:51:20 1 00:00:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto

18:51:16
18:51:17
18:51:16
18:51:17
18:51:17
18:51:17
18:51:17
18:51:17
18:51:17
18:51:17
18:51:17
18:51:17
18:51:17

Veto Obs
S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:41 P6g. 9

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. A]fredo Buena, ]. 189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
12a Ordiniria de 16 de maio de 2023

Expediente
Bloco IVotagao Secreta

O I N
Ordem da votagao

10
Descrigao
8. Requerimento

Nr. do item
10

Sub. item
0

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO

12

0

0

12

Proponente
Cristiano Jose Cecon e Ana Paula Espina de Souza Muniz

Solicitando a ASAMAS - AssociaQao Santa Maria de SaOde informag6es do ntlmero de 6bitos de
crianQas que ocorreram. nos Oltimos 60 dias, no PAl- Pronto Atendimento Infantile na Maternidade.
(c6pia ao Executive Municipal).

Ementa
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:51:38

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:51:41100:00:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora vote
18:51:38
18:51:38
18:51:38
18:51:38
18:51:38
18:51:38
18:51:38
18:51:38
18:51:38
18:51:38
18:51:38

8:51:38
18:51:38

Veto Obs

lv

PR
2S

S
NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:42

lo Secretirio
P6g. lO Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

KELAT6KXO DE VOTAgAO
12a Ordiniria de 16 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votagao

11
Descrigao
9. Requerimento

Nr. do item
11

Sub. item
0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0
Proponente
Afonso Lopes da Silva

Ementa
Solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre pisa Nacionalda Enfermagem dentro do Hospital
Walter Ferrari.

ABST.
VOTOS 12

MSIMQuorum

Inicio votagao
18:51:53

Tirmino votaWao DuraWao vatawao Status I Presidents vita
18:51:55 00:00:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53
18:51:53

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:42

lo Secret6rio
P6g. ll Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

icipal de Jaguariana
1189 ⑥

.J'

RELAT6R10 DE VOTAgAO
12' Ordin6ria de 16 de maio de 2023

Expediente
Sub. item Bloco IVotaQao Secreta I Typo de Votagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao

12
Descrigao
10. Requerimento

Nr. do item

12
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Cristiano Jose Cecon e Ana Paula Espana de Souza Munoz
Ementa
Solicita a ASAMAS - Associagao Santa Maria de SaOde, c6pia dos prontuarios de atendimento e
c6pia das escalas dos medicos, contends o name e CRM. e dos dias de atendimento nos casos em
que houveram 6bitos. (c6pia ao Executive Municipal)

VOTOS

MSIM

Initio votagao
18:52:20

T6rmino votagao
18:52:24

Duragao votagao
00:00:03

Status Presidente vota
CONCLUiD0 1 N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:52:21
18:52:21
18:52:21
18:52:21
18:52:21
18:52:21
18:52:21
18:52:21
18:52:21
18:52:21
18:52:21
18:52:21
18:52:21

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:43 P6g. 12

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

icipal de Jaguariana
1189 ⑥③nELAT6nZO DE VOTAgAO

12a Ordiniria de 16 de mano de 2023
Expediente

Sub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tipo deVotagao
0 0 N Simb61ica

Ordem da
13

Descrigao
11. Mogao

'otagao I Nr. do item
13

Presentes
Ausentes

13

SIM 12

0

0

12

Proponente
Jose Munoz. Rodrigo Refs de Souza e Wilian Barbosa do Morrinho
Ementa

Pesar peso passamento do Sr. Sebastiio Lisbon. em 10 de maid corrente. aos 77 argos.

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:52:39

T6rmino votaQao
18:52:43

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:03 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:52:39
18:52:39
18:52:39
18:52:39
18:52:39
18:52:39
18:52:39
18:52:39
18:52:39
18:52:39
18:52:39
18:52:39
18:52:39

Veto Obs
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTE - impresso em 17/05/2023 10:08:43 P6g. 13

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
12a Ordiniria de 16 de maio de 2023

Expediente
Votagao Secreta

0 N

Ordem da votagao
14

Descrigao
12. Mogao

Nr. do item
14 0

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABST.

12

ol
0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Protests ao PL. n ' 752/2021, que grata sabre a Lei da Taxa Judicidria incidente sabre os servigos
pOblicos de natureza forense. e disp6e sobre outras providencias.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:53:00

T6rmino votagao I Duragao votagao
18:53:03 1 00:00:03

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
18:53:00
18:53:00
18:53:00
18:53:00
18:53:00
18:53:00
18:53:00
18:53:00
18:53:00
18:53:00
18:53:00
18:53:00
18:53:00

Veto
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VITA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:43 P6g. 14

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
12' Ordiniria de 16 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votagao

15
Descrigao
13. Mogao

Nr. do item

15
Sub. item

0 lo
Votagao Secreta

N

Tips de Votagao
Simb61ica

P resented
Ausentes

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

0
0

12

MSIM

Ementa
CongratulaQ6es e Louvor a Banda Municipalde Jaguariana. pecos trabalhos prestados a sociedade
jaguariunense.

VOTOS

Quorum

Initio votagao
18:53:14

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:53:18 1 00:00:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:53:14
18:53:14
18:53:14
18:53:15
18:53:15
18:53:15
18:53:14
18:53:15
18:53:14
18:53:15
18:53:14
18:53:15
18:53:15

Veto Obs
S

S
S

S
S
S

S
S
S

S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

lo Secretirio
P6g. 15Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:44

Presidente
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP
RELAT6R10 DE VOTAgAO

12' Ordiniria de 16 de maio de 2023
Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotagao Secreta I Tipo deVotagao

1 1 010 N Nomina
DescriQao
1. Projeto de Lei n ' 004/2023 - 2' Discussio

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Romilson Nascimento Silva
Ementa

Garante o direito de prioridade de matricula de irmios na mesma unidade escobar da Rede Municipal
de Educagao, no gmbito do Municipio de JaguariOna, e da outras provid6ncias. (Quorum deliberagao
maioria samples: Art. 49 R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I status IPresidentevota
19:21:31 19:22:a3 00:00:32 ICONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:21:40
19:21:38
19:21:45
19:21:56
19:21:43
19:21:38
19:21:39
19:21:42
19:21:31
19:21:44
19:21:44
19:21:49
19:21:39

Veto Obs
S
S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

Presidente lo Secretirio
P6g. 16Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:44 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
12a Ordiniria de 16 de mano de 2023

Ordem do Dia
Ordem davotagao INr.doitem ISub. item I Bloch

Descrigao
1. Projeto de Decreto Legislative n ' 031/2023 - Discussio Utica

0 02 2
Votagao Secreta Tipo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

SIM

Proponente
E rivelton Marcos Pro6ncio

NAO

Ementa
Disp6e sabre a concessio de "Medalha Adna Hossri Faria" a Sra. Simone Ventorin. (Quorum de
deliberagao:maioria qualificada:Art.5Q. $ 2' - IV- R.I.).

ABST.
VOTOS 13

MQUAQuorum

Inicio votagao
19:26:28

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:26:57 1 00:00:29 ICONCLUiDOI S

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:26:49
19:26:34
19:26:38
19:26:33
19:26:38
19:26:36
19:26:38
19:26:34
19:26:34
19:26:34
19:26:35
19:26:32
19:26:40

Voto Obs
V
V

lv

PR
2S

V
V
V

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:44

lo Secrete rio

P6g. 17 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
12a Ordiniria de 16 de mano de 2023

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. doitem ISub. item I Bloco

Descrigao
2. Projeto de Decreto Legislativo n ' 032/2023 - Discussio Unica

03 3

Votagio Secreta I Tips de Votagao
S I Nominal

Presented
Ausentes

13

0

SIM
NAO

13

0

0

13

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa

Disp6e sabre a concessdo da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Silvia Helena Geribola
Pedroso. (Quorum de deliberagao:maioria qualificada:Art.50. R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votagao
19:32:32

T6rmino votagao
19:32:55

Duragao votagao
00:00:23

Status Presidente vota

CONCLUiDO I S
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:32:43
19:32:38
19:32:38
19:32:37
19:32:36
19:32:38
19:32:37
19:32:38
19:32:37
19:32:44
19:32:49
19:32:36
19:32:39

Veto
V
V
V
V
V
V
V

V
V

Obs

lv

PR
2S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:45

lo Secretirio
P6g. ].8 0penlegis



®P:.2,%a ''

⑤Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
12' Ordiniria de 16 de maio de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votagao

4
N r. do item

4
Sub. item

0
Bloch VotaQao Secreta

S
Tips de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

13

0

0
13

Descrigao
3. Projeto de Decreto Legislative n ' 033/2023 - Discussio Unica SIM

NAOProponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa

Disp6e sobre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Silvia Cristina Cassol
Debbani. (Quorum deliberagao:maioria qualificada:Art.50, $ 2' R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votagao
19:39:36

T6rmino votagao
19:40:08

Duragao votagao
00:00:31

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I S

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:39:47
19:39:42
19:40:03
19:39:48
19:39:47
19:39:42
19:39:41
19:39:55
19:39:42
19:39:55
19:39:49
19:39:41
19:39:45

Vote
V
V
V
V
V
V
V

Obs

lv

PR
2S

V
V

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:45 P6g. 19

lo Secretirio
Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
12' Ordiniria de 16 de maio de 2023

Ordem do Dia

Sub. item I Bloch IVotagao Secrete I Tipo deVotagao
0 0 1 S Nominal

Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
4. Projeto de Decreto Legislative n '

55
Presentes
Ausentes

13

0

13

0

0

13

034/2023 - Discussio Unica SIM
NAoProponente

Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa
Disp6e sabre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Rosangela Mantovani
(Quorum deliberagao:maioria qualificada:Art.50, $ 2o R.I.).

ABET.
VOTOS

Quorum MQUA

Initio votagao
19:45:27

T6rmino votagao
19:46:06

Duragao votagao
00:00:38

Status I Presidente iota
CONCLUiDO I S

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAo
PTB
UNiAo
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:45:52
19:45:33
19:46:02
19:45:38
19:45:54
19:45:35
19:45:32
19:45:33
19:45:31
19:45:35
19:45:35
19:45:31
19:45:33

Vote Obs
V
V

lv

PR
2S

V
V
V

V
V
V

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:45 P6g. 20

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑧

RELATOR10 DE VOTAgAO
12a Ordiniria de 16 de maio de 2023

Ordem do Dia
Bloch

066
Ordem da votagao

Descrigao
5. Projeto de Decreto Legislativo n ' 035/2023 - Discussio Unica

N r. do item Sub. item

0
Votagao Secreta

S
Tipo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

SIM

NAO
Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Disp6e sobre a concessgo da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Rita de Cgssia piste
Bergamasco. (Quorum de deliberagao:maioria qualificada:Art.50. IV- R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votagao
19:55:18

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:55:43 1 00:00:25 ICONCLUiDOI S

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
19 :55:27
19:55:35
19:55:36
19:55:27
19:55:22
19:55:28
19:55:22
19:55:31
19:55:25
19:55:27
19:55:30
19:55:23
19:55:35

Vote Obs
V
V
V
V
V
V
V
V
V

lv

PR
2S

Usu6rio: VOTO - Impresso em 17/05/2023 10:08:46

Presidente lo Secrete rio

P6g. 21 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
12' Ordiniria de 16 de maio de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votaQao

Descrigao
6. Projeto de Decreto Legislativo n ' 036/2023 - Discussio Unica

77

Nr. do item
0

Bloco
0

Votagao Secreta
S

Typo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

0

13

0

0

13

SIM

Proponente
Erivelton Marcos Pro&ncio

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Disp6e sabre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Nair Jesus de Freitas
Imenes. (Quorum de deliberagao:maioria qualificada:Art.50. $ 2o - IV- R.I.) Quorum MQUA

Inicio votagao
20:01:17

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:01:38 1 00:00:20 tCONCLUiDOI S

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:01:26
20:01:23
20:01:26
20:01:23
20:01:23
20:01:24
20:01:21
20:01:32
20:01:22
20:01:24
20:01:22
20:01:21
20:01:26

Vote Obs
V
V

V
V

lv

PR
2S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:46

lo Secretirio
P6g. 22 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1].89
CEP 13.820-000
]aguariana SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
12a Ordiniria de 16 de maio de 2023

Ordem do Dia
Bloco IVotagao Secrete

0 S88
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
7. Projeto de Decreto Legislativo n ' 037/2023 - Discussio Unica

Sub. item
0

Tips de Votagao
Nominal

SIM
NAO
ABST.

13

0

0

13

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Disp6e sabre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Maria Madalena Pinto
Cano. (Quorum de deliberagao:maioria qualificada:Art.50. R.I.).

Ementamer VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votagao
20:06:48

T6rmino votagao
20:07:20

Duragao votagao
00:00:31

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I S

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa

IS
Hora vote

20:07:02
20:06:54
20:06:53
20:06:53
20:06:54
20:06:57
20:06 : 54
20:07:13
20:06:53
20:07:03
20:06:54
20:06:52
20:06:55

Vote Obs

V

V

lv

PR
2S

V
V
V

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 17/05/2023 10:08:46 P6g. 23

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
12a Ordiniria de 16 de maio de 2023

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotagao Secrete I Tipo deVotagao
g g o 10 1 S I Nominal

Descrigao
8. Projeto de Decreto Legislativo n ' 038/2023 - Discussio Unica

Presented
Ausentes

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho
Ementa
Disp6e sobre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Marcia Adriana Dal'B6
(Quorum deliberagao:maioria qualificada:Art.50. S 2' - IV- R.I.)

VOTOS
0

13

MQUAQuorum

Inicio votagao
20:08:49

T6rmino votagao
20:13:49

DuraQao votagao
00:05:00

Status I Presidente iota
CONCLUiDO I S

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo

Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Paitido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

leia
IS

Hora vote
20:13:34
20:13:42
20:13:20
20:09:48
20:08:57
20:13:40
20:11:33
20:08:57
20:10:24
20:08:56
20:13:44
20:08:53
20:13:43

Voto
V
V

V
V

V
V
V
V
V
V
V
V
V

Obs

lv

PR
2S

Presidente
Usu6rio: VOTO presso em 17/05/2023 10:08:47 P6g. 24

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000

opal de Jaguariana
1189

/⑧
.6.3'V

12a Ordiniria de 16 de maio
Ordem do Dia

RELATOR10 DE VOTAgAO
de 2023

Ordem davotagao INr.do item ISub. item I Bloch

lo lo o I o I
Descrigao
9. Projeto de Decreto Legislative Ro 039/2023 - Discussio Unica

Votagao Secreta
S

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

13

0

0

13

SIM
NAO

Proponente
Jose Muniz
Ementa

Disp6e sabre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Vanilda Silva
Andrighetto. (Quorum deliberagao:maioria qualificada:Art.50. S 2o - IV- R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votaQao
20:15:14

T6rmino votagao
20:15:41

Duragao votagao
00:00:27

Status I Presidente vota
CONCLUi00 S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
20:15:21
20:15:19
20:15:19
20:15:36
20:15:22
20:15:21
20:15:19
20:15:22
20:15:18
20:15:23
20:15:18
20:15:19
20:15:21

Veto
V
V
V
V
V
V
V

V

V

V

V
V
V

Obs

lv

PR
2S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/0S/2023 10:08:47 P6g. 25

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP
RELAT6R10 DE VOTAgAO

12a Ordingria de 16 de maio de 2023
Ordem do Dia

Ordem davotagio INr. do item ISub. item Bloch IVotagao Secreta I Typo deVotagao

11 1 11 1 0 0 1 S I Nominal
Descrigao
10. Projeto de Decreto Legislativo n ' 040/2023 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

13

0

13

0

0

13

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Sr. Jose Muniz
Ementa

Disp6e sabre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Maria agnes Zamboni
Andrighetto. (Quorum deliberaQao:maioria qualificada:Art.50. $ 2' - IV- R.I.)

VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votagao
20:17:08

T6rmino votaUaa I DuraWao votaWao jstatus Presidente data
20:17:33 I OO:O0:25 ICONCLUiDOI S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora voto
20:17:17
20:17:20
20:17:14
20:17:29
20:17:13
20:17:15
20:17:14
20:17:17
20:17:12
20:17:15
20:17:18
20:17:11
20:17:15

Voto
V
V
V
V
V
V
V
V

V
V

V
V

V

Obs

lv

PR
2S

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:48

Presidente lo Secretirio
P6g. 26 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
12a Ordin6ria de 16 de maio de 2023

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. doitem ISub. item I Bloco
12 1 12

Descrigao
11. Projeto de Decreto Legislative n ' 041/2023 - Discussio Unica

00
Votagao Secreta

S
Tipo de Votagao

Nominal
P resentes
Ausentes

13

0

13

0

0
13

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Jose Munoz

Ementa

Disp6e sabre a concessio do Titulo de "Cidadio Jaguariunese" ao Sr. Jose Ramos Filho. (Quorum
deliberagao:malaria qualificada:Art.50. $ 2' - IV- R.I.)

VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votagao
20:19:03

T6rmino votagao
20:19:37

Duragao votagao
00:00:33

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I S

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
20:19:17
20:19:27
20:19:32
20:19:09
20:19:08
20:19:11
20:19:08
20:19:09
20:19:07
20:19:09
20:19:28
20:19:07

20:19:10

Vote Obs
V
V

lv

PR
2S

V
V
V
V
V
V
V

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:48 P6g. 27

lo Secretirio
Openlegis



⑩"Cimara Municipalde Jaguari6na
R. A]fredo Buena, ]. 189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
12a Ordiniria de 16 de maio de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tipo deVotagao
13 1 13 1 0 I o I S I Nominal

Descrigao
12. Projeto de Decreto Legislative n ' 042/2023 - Discussio Unica

P resentes
Ausentes

13

SIM

NAO
13

0

0
13

Proponente
Jose Munoz

Ementa
Disp6e sabre a concessio do Titulo de "Cidadio Jaguariunese" ao Sr. Sinesino Luiz da Silva.
(Quorum deliberagao:malaria qualificada:Art.50. S 2' - IV- R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votagao
20:21:00

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:21:32 1 00:00:31 ICONCLUiDOI S

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Marrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
20:21:10
20:21:21
20:21:28
20:21:07
20:21:07
20:21:08
20:21:06
20:21:14
20:21:10
20:21:09
20:21:15
20:21:07
20:21:22

Voto
V

V
V
V

V
V
V
V
V
V
V
V
V

Obs

lv

PR
2S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:48

lo Secrete rio
P6g. 28 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP ⑤RELATOR10 DE VOTAgAO

12a Ordiniria de 16 de maio de 2023
Ordem do Dia

Ordem da votagao
14

Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 039/2022

Nr. do item
14

Sub. item
0

Bloco

0

VotaQao Secreta I Tipo de Votagao
NominalN

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

la Discussio SIM

NAO

ABST.
Proponente
Executivo Municipal

Ementa
Altera a Lei n ' 2239/2015, que regulamenta a concessio dos beneficios eventuais e emergenciais da
Politica de Assist6ncia Sociale da outras providencias. (Quorum deliberagao: maioria simpler: Art. 49
R.I.)

VOTOS

APROVADO

Quorum MSIM

nicio votagao
20:22:25

T6rmino votagao
20:22:59

Du ragao votagao
00:00:34

Status I Presidente iota
CONCLUiDO I N

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora voto

20:22:35
20:22:44
20:22:55
20:22:30
20:22:32
20:22:32
20:22:29
20:22:32
20:22:25
20:22:33
20:22:30
20:22:28
20:22:31

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

Presidente
Usugrio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:49 P6g. 29

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarltlna - SP ⑩RELATOR10 DE VOTAgAO

12a Ordiniria de 16 de maio de 2023
Ordem do Dia

Ordem davotagao Nr. do item Sub. item Blood IVotagaoSecreta
15 1 16 1 0 101 N

Descrigao
EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEIN ' 069/2022. - 1' Discussio

Tipo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM

Proponente
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

'Art. 9' O beneficio do Programa Bolsa Aluguelsera concedido no puzo de 3 (tres) meses.
prorrogavelpor igualperiodo. dentro do ano vigente, em casa de vulnerabilidade ou risco social

Quorum MSIM

Inicio votagao
20:25:18

T6rmino votagao
20:25:45

Duragao votagao
00:00:27

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan 8arbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora Toto
20:25:27
20:25:25
20:25:24
20:25:41
20:25:22
20:25:25
20:25:22
20:25:26
20:25:18
20:25:23
20:25:23
20:25:22
20:25:27

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:49 P6g. 30
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⑩Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP
RELATOR10 DE VOTAgAO

12a Ordiniria de 16 de maio de 2023
Ordem do Dia

Ordem da votagao
16

Descrigao
2. Projeto de Lei n ' 069/2022 - 1' Discussio

Bloco IVotagao Secreta I Tips de Votagao
0 1 N Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Executivo Municipal
Ementa
Altera a Lei n ' 2338/2015, que autoriza o Municipio de JaguariOna a implantar o Programa Bolsa
AluguelSocialna forma que especifica. e da outras providencias. (Quorum deliberagao: maioria
dimples: Art. 49 R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
20:26:01

Tirmino votaWaa I DuraWao votawio I Status I Presidentevota
20:26:19 1 00:00:18 ICONCLUi001 N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
S ilvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
20:26:09
20:26:10
20:26:07
20:26:10
20:26:05
20:26:07
20:26:05
20:26:13
20:26:01
20:26:08
20:26:07
20:26:04
20:26:07

Veto Obs

lv

PR
2S

S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:08:50
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⓕ⑧RELATOR10 DE VOTAgAO

12a Ordiniria de 16 de maio de 2023
Ordem do Dia

Ordem da votagao
17

Descrigao
3. Projeto de Lei n ' 033/2023

Nr. do item
17

Sub. item

0
Bloco Votagao Secreta

N
Typo de Votagao

Nominal

la Discussio SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Executivo Municipal
Ementa
Disp6e sabre autorizagao ao Executive para abertura de cr6dito especial
maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

ABST.
VOTOS

(Quorum deliberagao

Quorum MABS

Inicio votagao
20:27:10

T6rmino votagao
20:27:28

Duragao votagao
00:00:18

Status I Presidente iota
CONCLUi00 1 N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:27:23
20:27:21
20:27:18
20:27:14
20:27:16
20:27:18
20:27:19
20:27:20
20:27:10
20:27:16
20:27:15
20:27:18
20:27:18

Vote Obs
S

S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

P residente
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑥12a Ordin6ria de 16 de maio de 2023

Oradores do Tema Livre
Horirio Utilizado DisponivelOrador Status

Wilian Morrinho

Afonso Silva

Ana Paula Espana

Cristiano Cecon

Ton Pro6ncio

Francisco Campos

Dr Junior

26 Munoz

Rodriguinho

Menezes do Canal

Walter Tozzi

Wanderley Filho

Romilson Silva

10:15:33

10:10:37

00:00:02

00:00:03

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

INSCRITO

UTILIZOU

UTILIZOU

INSCRITO

INSCRITO

INSCRITO

INSCRITO

UTILIZOU

UTILIZOU

INSCRITO

INSCRITO

10:15:19

10:15:56

00:00:07

oo:o0:01

10:16:03

10:16:09

oo:o0:01

00:00:02

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/05/2023 11:06:29 P6g. I
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alf redo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

12a Ordin6ria de 16 de maio de 2023

Oradores da Explicagao Pessoal
Horirio Utilizado DisponivelOrador Status

Cristiano Cecon

26 Muniz

Walter Tozzi

20:28:19 00:00:54 00:05:00 UTILIZOU

20:29:24 00:01:42 00:05:00 UTILIZOU

20:31:24 00:05:00 00:05:00 UTILIZOU

Presidente
Usuirio: VOTO - impresso em 17/05/2023 10:10:08
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189

CEP 13.820-000

Jaguariana - SP

12a Ordiniria de 16 de maio de 2023
Data

16/05/2023
Inicio

18:35:45
T6rmino

20:37:07
Qtde. de reg. de presengas

2

Romilson Silva
Presidente

Jose Muniz
Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menexes
2. Secretario(a)

Usu6rio: VOTO impresso em 17/05/2023 10:09:12
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